



终于等到你

连日酷热后
终于盼来一场透雨
杭州将有四五天
在35℃以下



本报记者 方力/文 里尔/摄

连续35℃以上的炎热,甚至还有几天高温红色预警,让许多人都在期盼一场夏日的透雨。

大雨在昨天下午如约而至,雨势相当典型:倏然来去,快速猛烈。

翻翻杭州人的微信朋友圈,这场雨也成了主角。

有人在说,开高速遇暴雨,雨刮器打到最大还看不清路,等到了收费站却出太阳了。

有人在说,骑着电瓶车出门,劈头盖脸挨了暴雨一顿毒打,但雨停后,湿着衣服骑着车,那凉凉的感觉,却“分外夏日”!

全省气象部门的数据,也足证这雨酣畅淋漓,相当快意。

浙江省气象台说,全省降水多集中在嘉兴、杭州、绍兴、金华等地,其中嘉兴新民村两小时下了163毫米的雨,相当于原本可以下一天大暴雨级别的雨水量,两小时内就“倒”下来了。

杭州也是如此,除临平外,各地都发布了暴雨黄色预警,钱塘区义蓬街道南沙村的风力都超过了9级。

连连大雨过后,昨天晚上,大家就明显感觉高温缓和了许多,这种天气形势的转变主要和今年第4号台风“泰利”有关。

中央气象台昨天傍晚18时升级发布台风橙色预警:“泰利”预计于7月17日夜间在广东台山到海南文昌一带沿海登陆。作为今年首个登陆我国的台风,影响不容小觑。

气象部门表示,“泰利”对浙江虽无直接影响,但实打实送来了清凉:因台风活动,浙江受到东风倒槽系统影响,今天依然有阵雨或雷雨,其中浙北和沿海地区部分中到大雨,局部暴雨,高温也会大部缓解。

今天起直到21日,杭州都将是阵雨雷雨天气,雷雨时伴有短时强降水、雷雨大风、强雷电等强对流天气,白天最高气温32℃~34℃。虽说还算不上多么凉爽,但三伏天里,已是难得的“福利”了。

只是,高温仅仅暂时熄火,预计22日之后,晴热高温又将卷土重来。

潮新闻横渡勇士团来了

亚运弄潮儿

吹响集结号



9~12版

停电、停课、店长一度失联 杭州有家“蕃茄田”,要“荒”?

4版

《长安三万里》暑假大火 成年人观影却遇新问题 孩子们跟着背唐诗 我该怎么办



扫一扫
看详情

